

《批发市场竟卖黑心土豆》追踪>>

工商部门迅速反应,市场进行紧急排查

黑心土豆已没收销毁



执法人员现场检查并未发现“黑心土豆”。本报记者 李倩 摄

本报济宁3月13日讯(记者 李倩 见习记者 韩玉贤) 本报3月11日A10版刊发了《批发市场竟卖黑心土豆》一稿后,当地工商部门迅速反应,对该市场进行紧急排查,并将查获的几十斤“黑心土豆”没收销毁。同时,济宁市相关部门将协同进行集中检查,防止“黑心土豆”流入市场。

11日,记者再次赶到济宁振宇蔬菜批发市场时,那些卖相丑陋的“黑心土豆”已难觅踪影。几个相连的蔬菜摊销售的土豆也未发现异常。“我们发现市场内部分摊点销售黑心土豆后,立刻做了没收处理。所有‘黑心土豆’将作为垃圾统一销

毁。”振宇蔬菜批发市场管理中心经理统一军说,下一步他们将加强白天巡查的频率和人手,让批发商引以为戒,防止这类行为的发生。

11日下午3点,济宁市工商管理部门市场科执法人员,对振宇蔬菜批发市场内的土豆摊点进行了仔细排查。同时,针对蔬菜批发市场的另一个源头,市中工商分局执法人员又对济宁市蔬菜批发市场进行了排查,市场内销售的土豆大都来自沂蒙、山西、东北等地,检查均未发现“黑心土豆”。

据介绍,根据《中华人民共和国农产品质量安全法》,县级以上人民

政府农业行政主管部门应当按照保障农产品质量安全的要求,制定并组织实施农产品质量安全监测计划,对生产中或者市场上销售的农产品进行监督抽查。

工商管理局市场科负责人表示,目前已跟批发市场负责人进行了座谈,近日工商部门将联合农业、药监等部门,加大对蔬菜市场土豆批发、销售的排查力度,从源头切断不健康食品的流通渠道。“此外,蔬菜市场管理办公室作为第一责任人,应该首先对进入自己市场的蔬菜进行把关和检测,工商部门也加强对蔬菜市场管理部门的指导和监督。”

万元GDP能耗目标 今年要降低3.75%

本报济宁3月13日讯(记者 马辉 通讯员 董琳) 记者从济宁市节能办获悉,近日,我省将对各地市分解下达万元GDP能耗,2011年,我省确定济宁万元GDP能耗降低3.75%。今年,济宁将严格控制能源消费总量,提高产业准入门槛,从源头抑制高耗能产业过快增长。

据介绍,“十二五”是济宁工业化和城镇化加快发展的关键阶段,能源需求成刚性增长,资源环境约束突出,传统

增长模式面临新的挑战,一批新上的高载能项目将迅速拉升能耗的增长,由于这些高载能行业万元工业增加值能耗是济宁平均水平的3-6倍,将大幅拉升能源消耗的强度。其中,焦化水泥企业、扩能扩产企业、电力发电企业均将大幅增加能源消费量,预计将增加全市能耗总量700万吨标准煤以上,比2010年增长20%以上,对济宁今年乃至“十二五”节能降耗带来更大的压力。

品牌饮料涨幅超5% 多个超市已换价签

本报济宁3月13日讯(见习记者 韩玉贤) 天气转暖,又到了饮料的热销季节。13日,记者走访济宁城区的部分超市了解到,不少品牌饮料近日已上调了售价,平均涨幅超过5%。

13日上午,记者在济宁城区的一些超市和部分零售店看到,饮料区域部分品牌饮料的标价牌都已经更换,百事可乐、可口可乐、统一、汇源等品牌,都不同程度地上调了价格。前段时间,600ml装的可口可乐从原价2.5元上调到2.6元,近日又

上调为2.7元,可口可乐旗下的醒目2L装由原来4.9元上调到5.8元,汇源500ml蜜桃饮料由原来2.50元上调为2.8元,超市内的饮料基本上都有0.1元-0.9元的上涨。

济宁一超市酒水负责人告诉记者,各大品牌饮料之所以陆续涨价,主要是出于巨大的成本压力。与去年同期相比,今年饮料用的农产品原料价格涨幅达50%以上,饮料生产所需的各种包装材料价格也明显上涨。